ZAGADKA 4 – 14.12.2021: 

Należy rozwiązać świąteczny rebus, w którym różne litery odpowiadają różnym cyfrom.

XMAS + CLAUS = SANTA 
Podpowiedź:  W rebusie nie występuje cyfra 9 
 Następnie układamy następujące ciągi liczb:  
MIEJSCE:                                SA, C, X+M+L, CX, T+A, U-S 
DOKŁADNIEJ:                        L+U, T-M, CA, X-A, CM, C-N 
Pierwszy ciąg wskazuje miejsce schowania nagrody , drugi ciąg wskazuje gdzie dokładnie we wskazanym miejscu jej szukać. 
Oczywiście liczby kodują litery alfabetu według schematu:  1 = A, 2 = B,  3 = C,…, 24 = Z  (alfabet 24 znakowy).
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